



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferența!



Instrumente Structurale  
2014-2020

## ANUNȚ

Ca urmare a implementării proiectului „Guvernare transparentă, deschisă și participativă - standardizare, armonizare, dialog îmbunătățit” - cod SIPOCA 35 de către Secretariatul General al Guvernului (S.G.G.) în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Interne, au fost elaborate „Procedura de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale” și „Ghidul explicativ pentru elaborarea și implementarea unitară a procedurii de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale”. Procedura de sistem oferă cadrul general în vederea elaborării cu o mai mare acuratețe a unei proceduri personalizate și adaptate în funcție de specificul activității autorităților/instituțiilor publice centrale și locale. România și-a asumat principiile transparenței la nivelul instituțiilor centrale și locale, iar procedura menționată vine în sprijinul alinierii la standardele asumate până la finalul anului 2020.

În temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, al Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, al O.G. nr. 119/1999 privind auditul intern și controlul financiar preventiv, al Ordinului Secretarului General al Guvernului nr. 600/2018 și al Strategiei pentru Consolidarea Administrației Publice 2014-2020 aprobată prin H.G. nr. 909/2014, în vederea aplicării uniforme și standardizate la nivel central și a constituirii unui cadru standardizat și eficient pentru afișarea informațiilor de interes public și transparență decizională, la nivelul Secretariatului General al Guvernului a fost elaborată și adoptată „Procedura de sistem a S.G.G. privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și deschis și asigurarea transparenței decizionale”, fiind personalizată în funcție de specificul activității instituției, prin intermediul căreia sunt clarificate activitățile care revin fiecărui departament/compartiment în domeniul afișării informațiilor de interes public și transparenței decizionale.





Prin acest demers al S.G.G și pe baza modelului afișat pe site-ul instituției noastre, invită administrația centrală și locală să implementeze procedura de sistem, personalizată în funcție de specificul fiecărei instituții.

